
 
	
	
Denkspiele	-	Lösungen	
 
 
 
1. Fünfstellige Zahl 
 
Die gefragte Zahl ist 87842. 1. und 3. Ziffer ist die 8; 4. Ziffer ist 4. Die 2. Ziffer muss dann 
wegen Hinweis 4 die 7 sein und die fünfte Ziffer die 2. 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 
 
2. Rechenzeichen 
 

2 x 2 + 2 : 2 = 3 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 
 
3. Wörter 
 
G B R G Z I G E B I 
R I R D E G A B E D 
E U D E L L B P E E 
B G I Z E S O Z I B 
D E R B L E M M U H 
D I E E I E M E R G 
E I D Z D L E Z G I 
G U E G A E F B E G 
R I Z E B E D E U I 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


